



**HOTĂRÂREA  
SENATULUI UNIVERSITĂȚII "ALEXANDRU IOAN CUZA" DIN IAȘI  
NR. 2 DIN DATA DE 10.03.2022**

În ședința extraordinară a Senatului Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași din data de 10 martie 2022, desfășurată prin sistemul de teleconferință audio/video prevăzut la art. 8 alin (9<sup>1</sup>) din *Regulamentul de organizare și funcționare a Senatului universitar*, pornind de la Hotărârea Consiliului de Administrație nr. 1/09.03.2022 s-au aprobat, cu privire la modalitatea de desfășurare a activităților didactice, următoarele:

1. Toate facultățile vor reveni la activități didactice cu prezență fizică până cel târziu pe data de 04.04.2022. Până la această dată se vor face demersurile necesare desfășurării în bune condiții a activităților didactice cu prezență fizică (elaborare orar, cazări studenți, pregătirea spațiilor pentru activitatea didactică, etc. ). Perioada de tranziție de la sistemul online la activități cu prezență fizică este 09.03.2022 – 04.04.2022.

2. Activitățile didactice care în mod obligatoriu se desfășoară față în față vor fi transmise în mod concomitent și online pe durata perioadei de tranziție.

3. Activitățile didactice care nu pot fi desfășurate în mod corespunzător (în format fizic) în perioada de tranziție, vor fi recuperate până la sfârșitul semestrului al II-lea, al anului universitar 2021 - 2022. Fiecare facultate va transmite până la data de 04.04.2022, la Rectorat, graficul de recuperare a activităților didactice, care se va decide de către Consiliile Facultăților.

4. Pentru situațiile speciale, de ordin medical sau social, în care un student nu poate participa constant la activitățile didactice, din cauza trecerii de la activitatea didactică în regim online la activități didactice cu prezență fizică, în vederea asigurării calității actului educațional, în funcție de specificul activităților desfășurate în perioada de tranziție, cadrele didactice pot oferi soluții alternative corelate unor trasee flexibile de învățare (blended learning, sarcini de lucru suplimentare, etc.). Prevederea vizează studenții facultăților care au desfășurat activități didactice exclusiv online până la data de 09.03.2022.

ROMÂNIA  
UNIVERSITATEA "ALEXANDRU IOAN CUZA"  
SENATUL  
PREȘEDINTELE SENATULUI  
Profesor univ. dr. Ovidiu-Gabriel IANCU  
RECTORUL UNIVERSITĂȚII  
TERUL EDUCAȚIEI